



धूमधाम से मनाया गया पुरुषोत्तम भगवान राम का जन्मोत्सव

- संवाददाता -

अम्बिकापुर, 17 अप्रैल 2024 (घटती-घटना)।

चैत्र नवरात्रि के अंतिम दिन मर्यादा पुरुषोत्तम भगवान राम का जन्मोत्सव प्राचीन राम मंदिर में धूमधाम से मनाया गया। शहर के राम मंदिर में बुधवार की दोपहर 12 बजे भगवान श्रीराम का जन्मोत्सव मनाया गया। इस दौरान जिला पंचायत उपाध्यक्ष आदित्येश्वर शरण सिंहदेव भी शामिल हुए और पूजा अर्चना की। मंदिर परिसर जय श्रीराम के जयकारे

से गुंजता रहा। रामनवमी पर वर्षों से परंपरागत ढंग से भगवान राम के जन्मोत्सव का आयोजन राम मंदिर में होता रहा है। बुधवार को सुबह से ही महोत्सव की तैयारियां शुरू हो गई थीं। भजन-कीर्तन के बीच भगवान राम सहित जानकी का विशेष श्रृंगार किया गया। पूजा से पहले परंपरा के अनुसार मंदिर के पट बंद कर दिए गए। दोपहर 12 बजे जैसे ही

मंदिर का पट खुलते ही दर्शन-पूजन के उमड़ पड़ी श्रद्धालुओं की भीड़

मंदिर के पट खोले गए। इस दौरान मंदिर परिसर में श्रद्धालुओं की भीड़ दर्शन के लिए उमड़ पड़ी। राम मंदिर के मुख्य पुजारी द्वारा महाआरती की गई। आरती के बाद बधाइयों का दौर शुरू हो गया। मंदिर परिसर में उपस्थित भक्तों ने एक दूसरे को बधाई देकर रामजन्मोत्सव की शुभकामनाएं दीं। राम मंदिर में भंडारे का भी आयोजन किया गया था। जन्मोत्सव

कार्यक्रम के बाद श्रद्धालुओं ने भंडारे का प्रसाद ग्रहण किया। जन्मोत्सव कार्यक्रम के बाद भक्तों द्वारा टॉफी बांटी गई। इस दौरान महिला मंडली द्वारा राम जन्मोत्सव गीत का भी आयोजन किया गया था। राम मंदिर में परंपरागत ढंग से दोपहर 12 बजे भगवान श्रीराम का जन्मोत्सव मनाया गया। इससे पूर्व मंदिर में पूजा अर्चना सुबह से ही शुरू हो गई थी। जन्मोत्सव

कार्यक्रम से पूर्व भक्तों द्वारा मंदिर परिसर में अखंड रामायण का भी आयोजन किया गया था। इधर देवी मंदिरों में नवरात्रि के समापन पर हवन-पूजन का कार्यक्रम दिन भर चलता रहा। इसी के साथ चैत्र नवरात्रि का समापन हुआ। इस मौके पर मंदिरों एवं घरों में कन्या भोज का आयोजन किया गया था। चैत्र नवरात्रि के अंतिम दिन नवमी के अवसर पर बुधवार

को नगर के दुर्गा मंदिरों, देवी धामों में जगत जननी की पूजा-अर्चना के लिए श्रद्धालु उमड़ पड़े। सरगुजा की अराध्य मां महामाया मंदिर अम्बिकापुर में मंदिर में पूरे दिन पूजा का दौर चलता रहा। इस दौरान सुबह से ही श्रद्धालुओं ने मंदिर पहुंच कर पूजा अर्चना की। महामाया मंदिर में भक्तों का तांता लगा रहा। मां की दर्शन के लिए लोगों ने कतार में खड़े

होकर घंटों अपनी बारी का इंतजार करते रहे। नौ दिन तक ब्रत रखने वाले भक्त नवमी के हवन-पूजन कर पूर्णाहुति हुई। इस दौरान महामाया मंदिर, समलया मंदिर, मां दुर्गा शक्तिपीठ गांधी चौक, संत हरकेवल मंदिर, काली मंदिर, रघुनाथपुर मंदिर, शीतला मंदिर सहित शहर के सभी देवी मंदिरों में माता की आराधना करने श्रद्धालु पहुंचे।

ओएलएक्स पर विज्ञापन देखकर खरीदने के बहाने मोबाइल लूटने वाला आरोपी इम्फाल से गिरफ्तार



- संवाददाता -

अम्बिकापुर, 17 अप्रैल 2024 (घटती-घटना)।

ओएलएक्स पर विज्ञापन देखकर उसे खरीदने के नाम पर लूटकर फरार होने वाले आरोपी को पुलिस ने गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपी के कब्जे से 10 नग आईफोन, 1 नग डीएसएलआर कैमरा व 40 हजार रुपये नकदी बरामद किया है। आरोपी अम्बिकापुर, बिलासपुर सहित कई राज्यों में घटना को अंजाम दे चुका है। पुलिस ने आरोपी के

खिलाफ कार्रवाई कर जेल दाखिल कर दिया है। पुलिस के अनुसार देव गुप्ता सूरजपुर जिले का रहने वाला है और अम्बिकापुर नमनाकला कॉमर्सेल स्कूल के पास किराए के मकान में रहकर पढ़ाई करता है। वह अपना पुराना मोबाइल आईफोन-15 बिक्री करने के लिए ओएलएक्स पर विज्ञापन डाला था। 1 अज्ञात व्यक्ति ने आईफोन खरीदने की बात की और देव गुप्ता को मिलने के लिए शहर में बुलाया। इस दौरान अज्ञात व्यक्ति ने प्रार्थी का आईफोन व मोबाइल वन प्लस मांगकर पिता को दिखाते



और पांच मिनट में आने का झांसा देकर ले गया। इसके बाद वह वापस नहीं आया। देव गुप्ता ने मामले की रिपोर्ट 30 मार्च को कोतवाली में दर्ज कराई थी। पुलिस अज्ञात के खिलाफ अपराध दर्ज कर विवेचना कर रही थी। सायबर सेल की सहायता से पुलिस ने आरोपी की गिरफ्तारी के लिए मणिपुर इम्फाल रवाना हुई थी। जहां पुलिस ने घेराबंदी कर भीम राय उम्र 29 वर्ष निवासी सपही थाना ब्रम्हपुर जिला बक्सर बिहार को गिरफ्तार कर अम्बिकापुर लाई है। पृच्छाछ ने बताया कि

अरोपी काफी शांति है। वह उत्तरप्रदेश, महाराष्ट्र, झारखण्ड, बिहार, छत्तीसगढ़ सहित अन्य जगहों से महंगे मोबाइल, कैमरा क्रय करने की बात बोलकर मौके से लेकर फरार हो जाता था। प्रार्थी से लूटा हुआ वन प्लस मोबाइल आरोपी किसी अन्य व्यक्ति से विक्रय करना बताया है। पुलिस ने बताया कि आरोपी घटना से कुछ दिन पूर्व बिलासपुर से कैमरा बिक्री को विश्वास में लेकर मौके से फरार हो के अम्बिकापुर आया था। इसके बाद वह मणिपुर इम्फाल चला गया था। आरोपी ऐसे मोबाइल व कैमरा धारकों की पहचान कर घटना कारित करता था जिसके पास उक्त सामान का बिल न हो ताकि वह रिपोर्ट दर्ज न करा सके। पुलिस ने आरोपी के कब्जे से प्रार्थी का आईफोन सहित 10 नग आईफोन, 1 नग डीएसएलआर कैमरा व 40 हजार रुपये नकद कुल कीमत 12 लाख रुपये बरामद किया है। पुलिस ने आरोपी के खिलाफ कार्रवाई कर जेल दाखिल कर दिया है। कार्रवाई में थाना प्रभारी कोतवाली निरीक्षक मनीष सिंह परिहार, उप निरीक्षक शिशिरकान्त सिंह, अश्वनी दीवान, सहायक उप निरीक्षक अभिषेक पाण्डेय, प्रधान आरक्षक भोजराज पासवान, आरक्षक अनुज जायसवाल, मंदू गुप्ता, सुर्यांत यादव शामिल रहे।



चैत्र नवरात्र के अंतिम दिन शोभायात्रा निकालकर किया गया जवारा विसर्जन

- संवाददाता -

अम्बिकापुर, 17 अप्रैल 2024 (घटती-घटना)।

चैत्र नवरात्र के अंतिम दिन नवमी तिथि पर जवारा विसर्जन कार्यक्रम किया गया। नौ दिनों तक घर में रखे जवारों का विसर्जन मां महामाया मंदिर में विधि-विधान से पूजा-अर्चना के साथ की गई। इस दौरान शहर में शोभायात्रा निकाली गई। शोभायात्रा में बड़ी संख्या श्रद्धालु शामिल हुए। रैली में शामिल

भक्तों की आस्था ऐसी की देवी मां को खुश करने कोई अपने जीभ में तो कुछ भक्त अपने गाल में लोहे का त्रिशूल आर पार कर झूमते-नाचते मंदिर पहुंचे। शहर के मायापुर चांदनी चौक के समीप देवी धाम में कई वर्षों से शादीय व चैत्र नवरात्र में जवारा रखी जाती है। जहां शहर सहित आसपास के बड़ी संख्या में श्रद्धालु शामिल होते हैं। चैत्र नवरात्रि के नवमी के दिन बुधवार

को बड़े ही धूमधाम से जवारा विसर्जन किया गया। इस दौरान शोभायात्रा मायापुर चांदनी चौक स्थित देवी धाम से निकाली गई। शोभायात्रा शहर के थाना चौक, महामाया चौक होते हुए महामाया मंदिर पहुंच कर विसर्जन किया गया। इस दौरान आस्था का विशेष रूप देखा गया। कई देवी भक्त अपने गाल व जीभ में लोहे का लम्बा त्रिशूल (बाना) छेद कर आर पार कर नाचते गाते दिखे।



1.50 लाख रुपए के नशीले इंजेक्शन के साथ पुलिस ने आरोपी को किया गिरफ्तार

- संवाददाता -

अम्बिकापुर, 17 अप्रैल 2024 (घटती-घटना)।

शहर के गाड़ाघाट रोड से कोतवाली पुलिस ने 495 नग नशीले इंजेक्शन के साथ एक आरोपी को गिरफ्तार किया है। जब नशीले इंजेक्शन की कीमत 1.50 लाख रुपए बताई जा रही है। पुलिस ने आरोपी के खिलाफ कार्रवाई कर जेल दाखिल कर दिया है।

16 अप्रैल को कोतवाली पुलिस को मुखबिर से जानकारी मिली की गाड़ाघाट रोड में बाइक सवार युवक झोला में नशीले इंजेक्शन रखकर बिक्री करने के लिए ग्राहक की तलाश कर रहा है। मुखबिर की सूचना पर पुलिस मौके पर पहुंचकर घेराबंदी कर संदेही को हिरासत में लेकर तलाशी ली तो सफेद रंग के झोले में 495 नग नशीले इंजेक्शन पाया गया। जिसकी कीमत 1.50 लाख रुपए बताई जा रही है। पुलिस ने नशीले इंजेक्शन को जब्त कर आरोपी माइनस कॉलोनी बिश्रामपुर निवासी सत्यनारायण कुमार जायसवाल को गिरफ्तार किया। आरोपी मूलतः नवीनगर औरंगाबाद बिहार का रहने वाला है और बिश्रामपुर में रहकर नशे का अवैध कारोबार करता है। पुलिस ने आरोपी के कब्जे से घटना में प्रयुक्त बाइक व मोबाइल जब्त किया है। पुलिस ने आरोपी के खिलाफ धारा 21(सी) एनडीपीएस एक्ट के तहत कार्रवाई कर जेल दाखिल कर दिया है। कार्रवाई में थाना प्रभारी कोतवाली निरीक्षक मनीष सिंह परिहार, सहायक उप निरीक्षक मनोज सिंह, आरक्षक उपेंद्र सिंह, रिंकू गुप्ता, अमर सिंह, सपन मण्डल शामिल रहे।

अनाथ आश्रम के दो नाबालिग बच्चे दुकान में चोरी करते पकड़ाए

- संवाददाता -

अम्बिकापुर, 17 अप्रैल 2024 (घटती-घटना)।

गांधीनगर थाना क्षेत्र के राघवपुरी में संचालित दुकानों में पिछले कई दिनों से चोरी की घटनाएं हो रही हैं। इससे लोग काफी परेशान थे। चोरी की घटना को देखते हुए कई दुकान संचालकों ने अपनी दुकानों

में सीसीटीवी कैमरा भी लगाया। होली के समय सतीश सोनी के दुकान में चोरी हुई थी। इसके बाद वह अपने दुकान में सीसीटीवी कैमरा लगाया है। बुधवार की रात को वह अपने मोबाइल में देखा तो उसे दुकान के पास कुछ संदिग्ध बच्चे दिखे। वह तत्काल अपने



भाई के साथ दुकान के पास पहुंचा। यहां पर दो नाबालिग बच्चे पाना, पेचकश व प्लास से दुकान के अल्बेस्टर शीट को काट रहे थे। स्थानीय लोगों की मदद से दोनों नाबालिग बच्चों को पकड़ा गया और सुबह आश्रम के जिम्मेदारों की घटना की जानकारी दी। इस

दौरान स्थानीय लोगों ने आश्रम के बाहर हंगामा भी मचाया। क्यों कि पिछले कुछ दिनों से चोरियां लगातार बढ़ी हुई थी और लोग परेशान थे। ग्रामीणों का आरोप है कि आश्रम के संचालकों की लापरवाही के चलते नाबालिग बच्चे गलत कदम उठा रहे हैं। सूचना पर गांधीनगर पुलिस मौके पर पहुंची और मामले की जांच की।

यातायात के नियमों की अवहेलना करने वाले 50 वाहन चालकों के विरुद्ध की गई कार्यवाही

- संवाददाता -

अम्बिकापुर, 17 अप्रैल 2024 (घटती-घटना)।

सरगुजा पुलिस द्वारा जारी अभियान ऑपरेशन विश्वास के तहत यातायात के नियमों की अवहेलना करने वाले वाहन चालकों के विरुद्ध लगातार सख्ती से कार्यवाही की जा रही है। इसी क्रम में कल दिनांक को यातायात पुलिस टीम द्वारा सघन चेकिंग अभियान चलाकर अवैध पार्किंग, दोपहिया वाहन में तीन सवारी वाहन चालन, वाहनो के दस्तावेज प्रस्तुत नहीं करने पर सख्ती से कार्यवाही करते हुए कुल 65 प्रकरण दर्ज कर 58850/- रुपये समन शुल्क वसूल किया गया है।

कार्यवाही के दौरान अवैध पार्किंग के मामलों में पुलिस टीम द्वारा कुल 04 प्रकरण में कुल 2400/- रुपये समन शुल्क वसूल किया गया है, दोपहिया वाहन में तीन सवारी वाहन चालन करने के मामले में 11 प्रकरण

- » असवैधानिक पार्किंग के मामले में पुलिस टीम द्वारा कुल 17 प्रकरण में कुल 7250/- रुपये समन शुल्क किया गया वसूल
- » वाहन चलाते समय मोबाइल फ़ोन से बात करने के मामले में 02 प्रकरण दर्ज कर 600/- रुपये समन शुल्क किया गया वसूल
- » अन्य यातायात नियमों की अवहेलना करने वाले वाहन चालकों से कुल 11 प्रकरण दर्ज कर 16000/- रुपये समन शुल्क किया गया वसूल



दर्ज कर 5500/- रुपये समन शुल्क वसूल किया गया है, वाहन के सम्बन्ध में आवश्यक दस्तावेज प्रस्तुत नहीं करने पर 13 प्रकरण में 3900/- रुपये समन शुल्क

वसूल किया गया साथ ही वाहन चलाते समय मोबाइल फ़ोन से बात करने के मामले

पालन करें, सरगुजा पुलिस आमनागरिकों की सेवा एवं सुरक्षा हेतु सदैव तत्पर है।

दोपहिया वाहन में तीन सवारी वाहन चालन करने के मामले में 04 प्रकरण दर्ज कर 2000/- रुपये समन शुल्क किया गया वसूल

में 03 प्रकरण दर्ज कर 900/- रुपये समन शुल्क वसूल किया गया एवं अन्य यातायात नियमों की अवहेलना करने वाले वाहन चालकों के विरुद्ध कुल 12 प्रकरण दर्ज कर 22550/- रुपये समन शुल्क वसूल किया गया है। सरगुजा पुलिस द्वारा यातायात नियमों के प्रति जागरूकता एवं यातायात नियमों के पालन हेतु सख्ती से लगातार कार्यवाही जा रही है, सरगुजा पुलिस आमनागरिकों के अपील करती है कि आमनागरिक यातायात के नियमों का पालन करें, सरगुजा पुलिस आमनागरिकों की सेवा एवं सुरक्षा हेतु सदैव तत्पर है।

क्या आज भी पूर्व डीपीएम का कब्जा है कोरिया के स्वास्थ्य विभाग में है बरकरार ?

फाइलों से गायब किए जा रहे हैं दस्तावेज...कार्यालय की 4 में से एक चाभी पूर्व डीपीएम के पास:सूत्र



क्या सीएमएचओ और पूर्व डीपीएम जांच में खुद बचाने रच रहे हैं षड्यंत्र

- रवि सिंह - बैकुण्ठपुर, 17 अप्रैल 2024 (घटती-घटना)।

इस समय सबसे बड़ा सवाल यह है कि क्या कोरिया जिले में स्वास्थ्य विभाग में पूर्व डीपीएम का कब्जा बरकरार है? सुरजपुर स्थानांतरण होने बाद भी आये दिन वो कलेक्टर कोरिया से मिलने आते हुए कलेक्टर कार्यालय में देखे जा रहे हैं, तय है कि जानबूझकर जिला प्रशासन जांच को प्रभावित कर मामले को रफा दफा करने में जुटा हुआ है। वही सूत्र यह भी बता रहे हैं कि तमाम खरीदी की फाइलों से जल्दी दस्तावेजों को गायब किया जा रहा है। संभावना यह भी जताई जा रही है कि कई दस्तावेज गायब हो सकते हैं और ऐसा करने का समय कहीं ना कहीं संरक्षण देने वाले कलेक्टर का है या फिर संबंधित जांच अधिकारी का, दैनिक घटती घटना बड़ी प्रमुखता के साथ हर बार इस मामले की जानकारी खबर के माध्यम से संबंधित विभाग के मंत्री को दे रहा है पर इसके बावजूद भी जिम्मेदारों के कान में जू नहीं रेंग रही है अब इसे संरक्षण न कहे तो क्या कहें क्या कहे?

विशेष सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार कोरिया के स्वास्थ्य विभाग में रात में काला पिला करने का काम जारी है, पहले इस कार्यालय की 11 चाभी हुआ करती थी, परंतु अब जब घटती घटना ने बताया था कि छुट्टी के दिन सीएमएचओ और पूर्व डीपीएम जबरन बनाये गए सहायक लेखापाल के साथ कमरों को अंदर से बन्द कर दस्तावेजों के साथ

क्या सीएमएचओ के लिए उनके वाहन का नंबर प्लेट पीला होना उनके शान के खिलाफ ?

प्रमोटी कैबिनेट अपने निजी कारों के लिए भी नंबर प्लेट का नंबर पीला होना उनके शान के खिलाफ है क्या ?



छेड़छाड़ करने में जुटे हैं जिसके बाद नया ताला लगा दिया गया है जिसकी 4 चाभी है एक चाभी इस कार्यालय में मुख्य सूत्रधार राकेश सिंह के पास है दूसरी चाभी पूर्व डीपीएम जिनका स्थानांतरण सुरजपुर हो गया है उसके पास है तीसरी चाभी सहायक लेखापाल जिसके साथ तमाम खरीदी में हुई अनियमितताओं को छुट्टी के दिन हेरफेर किया जा रहा है उसके पास है और एक चाभी भूय के पास दी गई है। सूत्र यह बता रहे हैं रात में 8 बजे के बाद पूर्व डीपीएम सुरजपुर कोरिया के स्वास्थ्य विभाग में पहुंच कर दस्तावेजों के साथ कलाकारी करने में जुटे हुए हैं ताकि तमाम जांच में उनका किया काला पीला दुरस्त हो सके। दैनिक घटती घटना इसकी पुष्टि नहीं करता पर केजांच की मांग जरूर करता है।

चेम्बर अभी तक पूर्व डीपीएम के पास

विभागीय सूत्रों की माने तो कोरिया जिले के

क्या कोरिया के पूर्व प्रमारी डीपीएम को स्वास्थ्य मंत्री व कलेक्टर का खुला संरक्षण ?

स्वास्थ्य मंत्री व कलेक्टर का खुला संरक्षण ?



के पास है चेम्बर में नेमप्लेट भी अब तक लगी हुई है। पूरे खेल में सीएमएचओ की भूमिका बड़ी ही संदिग्ध बताई जा रही है। कमचारियों के सामने या और लोगों के सामने पूर्व डीपीएम को सीधे गाली देकर बात करते हैं, जबकि विभाग का हर काम बिना पूर्व डीपीएम की राय लिए एक कदम नहीं उठाते। कलेक्टर कार्यालय में कितने बजे मिलना है यह भी तय करके कार्यालय से वो निकलते हैं।

वर्चों किया गया कार्यालय का सीसीटीवी बन्द ?

सीएमएचओ कोरिया द्वारा कार्यालय में लगे सभी सीसीटीवी बन्द करा दिया गया है ताकि किसी के आने जाने की जानकारी कैमरे में रिकॉर्ड न हो सके। जबकि पूर्व में पल पल की रिकॉर्डिंग इस कार्यालय में होती थी, रात में काम करने या आने जाने वालों की जानकारी किसी को न हो सके इसलिए सीसीटीवी बन्द करा दिया गया। सूत्रों की माने तो ऐसा इसलिए किया गया है क्योंकि जब मन चाहे आकर फाइलें निपटई जा सकें और जिसका सबूत न मिल सके।

प्रभार नहीं दिया है अब तक

पूर्व डीपीएम ने अब तक नव पदस्थ डीपीएम को पूरा प्रभार नहीं दिया है। अभी वो उन दस्तावेजों में कलाकारी करने में जुटे हैं। यही कारण है कि एक चाभी पूर्व डीपीएम के पास है और सीएमएचओ ने सीसीटीवी बन्द करा दिया है। ताकि रात में कार्यालय में उसकी आवाजाही किसी को पता न चल सके।

फाइलों से गायब करा रहे दस्तावेज

सूत्रों के अनुसार मुख्यमंत्री के निर्देश पर हो रही जांच में प्रमुख जांच अधिकारी के निर्देश पर खरीदी की फाइलों से मुख्य दस्तावेज गायब करा दिए जा रहे हैं, हर फाइल से एक दो दस्तावेज गायब हो चुके हैं। पूरी जांच को रफादफा करने में जिला प्रशासन का पूरा साथ मिलता दिख रहा है क्योंकि आये दिन पूर्व डीपीएम कलेक्टर से मिलने कलेक्टर कार्यालय में देखा जा रहा है।

उत्साह के साथ मनाई गई रामनवमी...

जन्मोत्सव की झांकी का दर्शन करने उमड़ा जनसमूह...जिले भर में रही पर्व की धूम



- संवाददाता - मनेन्द्रगढ़, 17 अप्रैल 2024 (घटती-घटना)। राम जन्मोत्सव व रामनवमी के मौके पर बुधवार को ग्रामीण व शहरी क्षेत्र में उत्साह पूर्ण माहौल में रामनवमी पर्व मनाया गया। इस दौरान श्री राम मंदिर, श्री हनुमान मंदिर, दुर्गा धाम आदि में राम जन्मोत्सव मनाया गया। इस अवसर पर श्री राम मंदिर के महंत पं. ओम नारायण द्विवेदी ने भगवान के बाल रूप का अभिषेक कर पूजन कार्यक्रम सम्पन्न करवाया। सुबह से ही मंदिर परिसर में श्रद्धालु जमा होने लगे थे, जैसे ही दोपहर के 12:00 बजे समूचा मंदिर परिसर भगवान श्री राम के जयकारों से गूँज उठा, भगवान के पेट खुलते ही सभी ने भगवान की नयनाभिराम झांकी के दर्शन किये, इसके अलावे चैती नवरात्र के नौवें दिन श्रद्धालुओं ने मां सिद्धिदात्री की भक्तिभाव से पूजा अर्चना की। इस दौरान जिले में कई स्थानों में भव्य मेले का भी आयोजन किया गया। इधर रामनवमी को लेकर उत्सवों माहौल बना रहा। श्री राम के जयकारों से क्षेत्र का माहौल गुंजायमान होता रहा। वहीं केसरिया वस्त्र के साथ युवा वर्ग व श्रद्धालु पूर्णतया भक्ति बालीन रहे। जगह जगह हो रहे भक्ति जागरण, रामचरित मानस पाठ, हनुमान चालीसा पाठ, अष्टायाम सकीर्तन आदि धार्मिक अनुष्ठानों के आयोजन के बीच बुधवार को शांति व सौहार्द के वातावरण में रामनवमी पर्व सम्पन्न हुआ। रामनवमी पर्व को लेकर बुधवार को प्रखंड क्षेत्र का वातावरण भक्तिमय बना रहा। सभी व्यवसायिक प्रतिष्ठानों में व्यवसायियों द्वारा व्यवसायिक प्रतिष्ठानों की साफ सफाई तो कई दिन पूर्व से ही शुरू थी। व्यवसायियों के द्वारा प्रतिष्ठान को फूलों से सजाया गया। व्यवसायियों द्वारा प्रतिष्ठान में विधि विधान पूर्वक पूजा अर्चना की गई। इसके साथ ही प्रतिष्ठान का लेखा जोखा बही की भी शुरुआत की गई। वहीं पर्व को लेकर प्रखंड क्षेत्र के ऐतिहासिक शिव मंदिर, काली मंदिर, बाबा सिद्ध नाथ धाम शिव मंदिर समेत सार्वजनिक दुर्गा मंदिरों में भी श्रद्धालुओं की भीड़ अहले सुबह से ही लगी रही। इधर चैत्र नवरात्र के नवमी को लेकर भी शक्ति की अधिष्ठात्री देवी मां दुर्गा की जयकारों से वातावरण भक्तिमय बना रहा। रामनवमी पर्व को शांति व सौहार्द पूर्ण वातावरण में संपन्न करने को लेकर पुलिस वाहन से गश्त लगाती रही इस अवसर पर पं. राम चरित द्विवेदी, अधि. आशीष सिंह, दिनेश्वर मिश्रा, हरिश गुप्ता, बिट्टू अग्रवाल, समेत नगर के गणमान्य जन काफी संख्या में मौजूद रहे।

आयुर्वेद चिकित्सा परामर्श एवं उपचार शिविर का 19 को आरपी नगर के श्री शिव औषधालय में होगा आयोजन



- संवाददाता - कोरबा, 17 अप्रैल 2024 (घटती-घटना)। मारवाड़ी ब्राह्मण विकास समिति के संस्थापक सदस्य एवं शिव औषधालय के संस्थापक स्वर्गीय परम पूज्य पंडित विद्याधर शर्मा जी की पुण्यतिथि के अवसर पर मारवाड़ी ब्राह्मण विकास समिति एवं शिव औषधालय के संयुक्त तत्वाधान में श्री शिव औषधालय एमआईजी 20 आरपी नगर फेस 2 में दिनांक 19 अप्रैल 2024 शुकवार को प्रातः 10 बजे से 2 बजे तक शिविर होगा आयोजित। जिसमें आँव, नाक, कान, गला, दंतरोग, चर्मरोग, गुरदरोग, शिशुरोग, स्त्रीरोग, वातरोग, श्वास रोग आदि सभी प्रकार के रोगों का निशुल्क चिकित्सा परामर्श एवं उपचार आयुर्वेद के सभी विभागों के अनुभवी चिकित्सा विशेषज्ञों द्वारा किया जाएगा। इस शिविर में बीएमपी मशीन द्वारा आस्थ खनिज घनत्व (बोन मिनरल डेंसिटी) जिसका बाहर मूल्य 2000/- है को निशुल्क जांच दिल्ली के टैक्नीशियन द्वारा की जायेगी साथ ही शिबिर में मरीजों की रक्त शर्करा तथा हीमोग्लोबिन की जांच निशुल्क होगी एवं आँखों की जांच निशुल्क कर चश्मे का नंबर का कार्ड बनाकर दिया जायेगा। इस शिविर में यौन संक्रमित, यौन संचारित, टी.बी.से सम्बंधित रोगों की भी जांच परामर्श एवं उपचार एड्स कार्सलर तथा उनकी टीम द्वारा किया जायेगा एवं आवश्यकतानुसार शिविर में निशुल्क औषधि देने, परामर्श एवं उपचार के साथ स्वास्थ्य पुस्तिका निशुल्क दी जायेगी। मारवाड़ी ब्राह्मण विकास समिति के कार्यकारिणी सदस्य एवं संस्थान के प्रमुख प्रिंसिपल डॉ.नागेन्द्र नारायण शर्मा ने कोरबा प्रेस क्लब के तिलक भवन में प्रेस वार्ता लेकर शिविर के विषय में जानकारी दी।

फिर एक बार

मोदी सरकार

सपने नहीं हकीकत बुनते हैं तभी तो सब मोदी को चुनते हैं...

भारतीय जनता पार्टी, छत्तीसगढ़



पहले चरण के मतदान के लिए बस्तर में थम गया चुनावी शोर

बस्तर लोकसभा क्षेत्र में थम गया है आज से चुनाव शोर ...कल डाले जाएंगे वोट वहां...बस्तर संसदीय क्षेत्र के लिए तय किया गया अलग-अलग मतदान का समय...

मतदान के लिए वोटर आईडी है जरूरी...यदि किसी के पास मतदाता फोटो पहचान पत्र नहीं है तो वे 12 वैकल्पिक फोटोयुक्त दस्तावेज दिखाकर भी कर सकते हैं मतदान ...

अब मतदान की बारी

बस्तर में कल होगी वोटिंग

रायपुर, 17 अप्रैल 2024 (ए)। बस्तर संसदीय क्षेत्र में प्रत्याशियों और राजनीतिक दलों का काम पूरा हो गया है। जनता को अपने पाले में करने के लिए उन्हें जो- जो वादे और घोषणाएं करनी थीं कर चुके, अब जनता की बारी है। बस्तर संसदीय क्षेत्र में आज (17 अप्रैल) से चुनावी शोर थम गया है। वहां 19 को मतदान होगा। इससे पहले 18 तारीख को प्रत्याशी केवल घर-घर जाकर जनसंपर्क कर सकते हैं। इधर, भारत निर्वाचन आयोग द्वारा लोकसभा निर्वाचन 2024 के अंतर्गत प्रथम चरण में 19 अप्रैल 2024 को बस्तर संसदीय निर्वाचन क्षेत्र के लिए मतदान का समय निर्धारित किया गया है। अधिसूचना के अनुसार बस्तर संसदीय निर्वाचन क्षेत्र के अंतर्गत विधानसभा निर्वाचन क्षेत्र कोण्डागंव, नारायणपुर, चित्रकोट, देवाड़ा, बीजेपुर एवं कौटा में मतदान दिवस 19 अप्रैल 2024 शुक्रवार को प्रातः 7 बजे से दोपहर 3 बजे तक



मतदान होगा। बस्तर विधानसभा क्षेत्र में सुबह 7 बजे से सांयकाल 5 बजे तक मतदान होगा। इसी तरह जगदलपुर

विधानसभा क्षेत्र के 175 मतदान केन्द्रों में प्रातः 7 बजे से सांयकाल 5 बजे तक 72 मतदान केन्द्रों में सुबह 7 बजे से

दोपहर 3 बजे तक मतदान होगा। मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी रीना बाबासाहेब कंगाले ने बताया कि

छत्तीसगढ़ लोकसभा निर्वाचन 2024 अंतर्गत भारत निर्वाचन आयोग की ओर से सभी मतदाताओं को निर्वाचक फोटो

फोटोयुक्त वोटर आईडी नहीं है तो इन दस्तावेजों कर कर सकते हैं उपयोग

मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी रीना बाबा साहेब कंगाले ने कहा कि यदि कोई निर्वाचक फोटो पहचान पत्र नहीं दिखा पाता है तो भारत निर्वाचन आयोग द्वारा उनके लिए 12 वैकल्पिक दस्तावेज भी अनुमत किए गए हैं। ऐसे निर्वाचक जो अपना निर्वाचक फोटो पहचान पत्र प्रस्तुत नहीं कर पाते हैं, उन्हें अपनी पहचान स्थापित करने के लिए निम्नलिखित 12 वैकल्पिक फोटो पहचान दस्तावेजों में से कोई एक प्रस्तुत करना होगा - आधार कार्ड, मनरेगा जाब कार्ड, ड्राइविंग लाइसेंस, पैन कार्ड, भारतीय पासपोर्ट, फोटोयुक्त पेंशन दस्तावेज, केंद्र/राज्य सरकार/लोक उपक्रम/पब्लिक लिमिटेड कंपनियों द्वारा अपने कर्मचारियों को जारी किए गए फोटोयुक्त सेवा पहचान पत्र, बैंकों/छात्रवृत्तों द्वारा जारी फोटोयुक्त पासबुक, एनपीआर के अंतर्गत आरजीआई द्वारा जारी स्मार्ट कार्ड, श्रम मंत्रालय की योजना के अंतर्गत जारी स्वास्थ्य बीमा स्मार्ट कार्ड, सांसदों/विधायकों/विधान परिषद सदस्यों को जारी किए गए सरकारी पहचान पत्र और भारत सरकार के सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता मंत्रालय द्वारा दिव्यांगजनों को जारी यूनिक डिसेबिलिटी आईडी (यूडीआईडी) कार्ड शामिल है। मतदाता इनमें से कोई भी दस्तावेज प्रस्तुत कर मतदान कर सकते हैं। प्रवासी निर्वाचकों को जो अपने पासपोर्ट में विवरणों के आधार पर निर्वाचक नामावलि में पंजीकृत हैं, मतदान केंद्र में केवल उनके मूल पासपोर्ट (तथा अन्य कोई पहचान दस्तावेज नहीं) के आधार पर ही पहचाना जाएगा।

पहले पत्र जारी किए गए हैं। आयोग सभी मतदाताओं से अपेक्षा करता है कि वे मतदान स्थल पर अपना मत देने से पहले अपनी पहचान सुनिश्चित करने के लिए आयोग की ओर से जारी निर्वाचक वे मतदान स्थल पर अपना मत देने से फोटो पहचान पत्र दिखाएंगे।

बस्तर पुलिस ने कहा 3 महीने में 71 नक्सलियों को किया डेर

30 से ज्यादा आधुनिक हथियार बरामद

कांकेर, 17 अप्रैल 2024 (ए)। प्रदेश में पुलिस की नक्सलियों से अब तक की सबसे बड़ी मुठभेड़ के बाद बस्तर रेंज के आईजी सुंदरराज पी ने इस पूरे अभियान के बारे में जानकारी दी। उनके साथ कांकेर एसपी समेत बीएसएफ के अधिकारी और बड़ी संख्या में पुलिस के आला अधिकारी मौजूद रहे। सुंदरराज पी ने बताया कि इस साल उन्हें नक्सल मोर्चे पर कई बड़ी सफलता हाथ लगी हैं। जिसमें सबसे बड़ी सफलता कल यानि मंगलवार को मिली है। कांकेर के छोटा बेरिया के माड इलाके में उन्होंने 29 नक्सलियों को मार गिराने में कामयाबी पाई है। इस मुठभेड़ में 25 लाख का इनामी नक्सली शंकर राव और दस लाख रूपये की इनामी महिला नक्सली ललिता भी मारी गई है। इस एनकाउंटर में पुलिस को कोई



जब हथियारों की लगाई प्रदर्शनी

पीसी के दौरान पुलिस ने कल के मुठभेड़ के बाद बरामद हथियारों और सामग्रियों की प्रदर्शनी भी लगाई। इनमें कई अत्याधुनिक हथियार शामिल हैं। इसके अलावा नक्सलियों के रसद और दवाइयां तथा दैनिक जरूरत की कई सामग्रियां शामिल हैं।

मुठभेड़ के बाद बौखलाए नक्सली, पर्चे चस्पाकर प्रचार न करने की दी चेतावनी, नक्सलियों के पर्चे से ग्रामीणों में दहशत

नक्सलियों ने चेरपाल में पर्चे चस्पा कर चुनाव प्रचार न करने की चेतावनी दी है। पर्चे चस्पा कर नक्सलियों ने कहा कि प्रचार करने वालों को मौत की सजा दी जाएगी। जिले में बीती रात हुई मुठभेड़ के बाद अब नक्सली बौखला गए हैं। जानकारी मुताबिक नक्सलियों द्वारा लोकसभा चुनाव के लिए प्रचार न करने को लेकर बीजेपी नेताओं को चेतावनी दी गई है। हाल ही में देवाड़ा से जानकारी मिली कि नक्सलियों द्वारा बीजेपी नेताओं को चेतावनी दी गई है। बीजेपी नेताओं को चेतावनी देकर कहा गया है कि बीजेपी नेता चुनाव प्रचार न करें। बता दें कि यह मामला देवाड़ा बारसूर थाना इलाके का है। जहां नक्सलियों के इस पर्चे के बाद से ग्रामीण दहशत में आ गए हैं। वहीं बीजेपी नेताओं के लिए अब मुश्किलें बढ़ती नजर आ रही है।

क्षति नहीं हुई, यह उनकी बड़ी उपलब्धि है। जयादातर वर्दीधारी नक्सली शामिल रहे हैं। पुलिस ने तीस से ज्यादा अत्याधुनिक हथियार भी बरामद किये हैं। इनमें एलएमजी, एके 47, इन्सास और कई दूसरे हथियार भी शामिल हैं। फिलहाल सभी नक्सलियों की शिनाख्त नहीं हो पाई है, इसकी प्रक्रिया चल रही है।

अमित शाह ने नक्सलवाद के खिलाफ फिर दिए सख्ती के संकेत



खात्मे की डेडलाइन तय

रायपुर, 17 अप्रैल 2024 (ए)। छत्तीसगढ़ के कांकेर जिले में मंगलवार को सुरक्षा बलों और नक्सलियों के बीच मुठभेड़ में 29 नक्सली मार गिराए गए। इस ऑपरेशन में तीन जवान भी घायल हो गए। इस ऑपरेशन को पुलिस बल, रेशल टास्क फोर्स और बीएसएफ के जवानों ने अंजाम दिया। इस बीच केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह ने एकबार फिर नक्सलवाद के खिलाफ सख्ती बरते जाने के संकेत दिए हैं। केंद्रीय गृह

मंत्री ने एक्स पर अपने पोस्ट में कहा- छत्तीसगढ़ में सुरक्षा बलों के ऑपरेशन में बड़ी संख्या में नक्सली मारे गए हैं। इस ऑपरेशन को अपनी जांबाजी से सफल बनाने में शामिल सुरक्षा बल के जवानों को बधाई देता हूँ। ऑपरेशन को अंजाम देने में जो वीर जवान घायल हुए हैं, उनके शीघ्र स्वस्थ होने की कामना करता हूँ। नक्सलवाद विकास, शांति और युवाओं के उज्ज्वल भविष्य का सबसे बड़ा दुश्मन है। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी जी के नेतृत्व में हम देश को नक्सलवाद के दंश से मुक्त करने के लिए संकल्पित हैं। अमित शाह ने आगे लिखा- सरकार की आक्रामक नीति और सुरक्षा बलों के प्रयासों के कारण मौजूदा वक्त में नक्सलवाद सिमट कर एक छोटे से क्षेत्र में रह गया है। जल्द छत्तीसगढ़ और पूरा देश नक्सलवाद से मुक्त होगा।

नक्सलियों ने की बीजेपी नेता की कुल्हाड़ी मारकर हत्या

बैनर पोस्टर पर 'टारगेट' कई नेताओं के नाम

नारायणपुर, 17 अप्रैल 2024 (ए)। छत्तीसगढ़ के नारायणपुर में नक्सलियों ने बीजेपी नेता की कुल्हाड़ी मारकर हत्या कर दी। बीजेपी नेता गांव का उपसर्पंच भी था और उनका नाम पंचमदास था। घटना फरसागांव थाना क्षेत्र की है। जानकारी के मुताबिक, फरसागांव के दंडवन गांव निवासी पंचमदास

मंगलवार 16 अप्रैल की रात अपने घर पर ही थे। इस दौरान कुछ नक्सली उसके घर आये। दरवाजा खटखटाए नहीं खोलने पर नक्सलियों ने दरवाजा तोड़ दिया। नक्सलियों ने घर के अंदर घुसकर तांबड़तोड़ कुल्हाड़ी से हमला कर दिया। हत्या के बाद पची छोड़ नक्सली मौके से फरार हो गए।